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    Egyszerű többség 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 107. § (3) 
bekezdésének megfelelően 

„A nemzetiségi önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül kérelmezi 
felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózói 
adatbázisba (a továbbiakban: adatbázis). A nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba 
történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig a 
képviselő-testületnél, közgyűlésnél igazolja az adatbázisba való felvételének megtörténtét. 
Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy a 
nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az 
adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a képviselő-testületet, közgyűlést és a fővárosi vagy 
vármegyei kormányhivatalt.” 

 

A köztartozásmentes adózói adatbázisról, annak tartalmáról, az adatbázisba való felvétel iránti 
kérelemről, a beadás módjáról, a határidőkről, az adatbázisból történő törlésről és annak 
következményeiről a képviselő-testület alakuló ülésén jegyzői tájékoztató hangzott el. 
 

Az adatbázisba történő felvétel megtörténtét a képviselő igazolni köteles. 
 

Az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) Kormányrendelet alapján a 

kötelezettség teljesítettnek tekinthető, ha „az állami adó- és vámhatóság az adózót az adóigazolás 
benyújtását előíró jogszabályban meghatározott határidő utolsó napján vagy határnapon, egyéb 
esetekben a kérelem benyújtásakor a köztartozásmentes adózói adatbázisban nyilvántartja”. 
 

A Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Osztályának vezetője az adatbázist megtekintette, és 
megállapította, hogy a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat valamennyi jelenlegi 

képviselője szerepel a nyilvántartásban, kötelezettségének eleget tett. 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 

Szekszárd, 2025. január 17. 

 

Farkas Pál Györgyné 

elnök 

 

Határozati javaslat  
 

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2025. (II. ….) határozata 

a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselőinek köztartozás-mentességéről szóló 
tájékoztatóról 

 

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  

a tagjainak köztartozás-mentességéről szóló tájékoztatót megköszöni és tudomásul veszi. 
 

Határidő:  2025. február 10. 

Felelős:  Farkas Pál Györgyné elnök 


